

浙江女篮6名队员谈罢训原因: 遭主帅李昕辱骂和人身攻击

这些队员昨天道歉,希望和俱乐部进行公正公平沟通

因罢训行为被浙江女篮俱乐部无限期停薪、停训、停赛的卞兰、王静、陈晓丽、花琳等6位队员昨天下午在接受记者专访时表示,已经意识到罢训行为造成的不良社会影响,为此向关心她们的球迷和俱乐部道歉。“我们愿意就罢训的真正原因和俱乐部沟通,但希望是公平公正的。”卞兰说。

这些队员表示,训练强度太大绝非罢训的主要原因,真正原因是主帅李昕在日常训练中多次辱

骂队员以及人身攻击,使得球队人心惶惶、气氛紧张。“球场上管理可以很严格,但不能辱骂队员,大家都有尊严”。

记者就此说法请李昕证实,但她表示目前不便回应。

至于老队员被特殊照顾的说法,王静表示事情属实,但持续时间只有4天。来到球队新赛季主场后,主帅在没有任何沟通的前提下,突然宣布取消特殊照顾,这让她们感到不解。

有鉴于此,队员们觉得有必要和俱乐部进行沟通。但在罢训前的两天时间里,她们所做的各种沟通和尝试,一直都没有得到俱乐部方面的任何回应。“我们罢训实属无奈,因为一直得不到任何回应。”队员们说。

让王静觉得不能接受的是,她和花琳因伤病或其他原因没有跟队,最后仍被俱乐部以罢训名义进行处罚。王静表示,因为腰有伤,自己已有一段时间没有跟队训练,但

事实上已无大碍;而主帅在没有沟通的前提下直接将其下放到位于萧山基地的青年队,并且没有留下任何队医。“生病之后也没人管,我感觉队伍放弃我了,我希望有一个公正的待遇;说我受伤跟不上队伍,难道这样回来我就能跟得上?”王静说。

受罚的花琳则表示,自己并没有罢训,只是因为教练的一句“你来得太晚了,长得太胖了”,就没有被允许跟队训练。 据新华社

2013南京国际公路自行车赛圆满落幕 南京明年还想办或扩大赛事规模

前天,2013南京国际公路自行车赛在城东仙林大道举行,国家体育总局自行车击剑运动管理中心自行车部主任、中国自行车协会秘书长张斌、南京市副市长徐锦辉等出席了活动。最终来自捷克ASC杜克拉普拉哈洲际队的阿洛伊斯夺得个人冠军的同时,也带领车队登顶冠军领奖台。中国香港队的陈逸玮夺得大中华区总成绩第一。

自行车是一项在世界各地都深受欢迎的奥林匹克运动,也是全球最具魅力和影响的体育项目之一。本次赛事是由国际自行车联盟和国家体育总局批准,南京首次举办的国际级公路自行车赛事。赛事级别为UCI1.2级(国际自盟洲际巡回赛单日赛),来自美国、法国、西班牙、葡萄牙、丹麦、荷兰、捷克、土耳其、乌克兰、乌兹别克斯坦、拉脱维亚、澳大利亚、阿尔及利亚、菲律宾和中国大陆、中国香港、中华台北的20支国际自盟洲际队、国家队和地区队,120余名运动员参赛。车队在仙林大道徐庄转盘至仙林大道经天路折返绕行,每圈约18公里,全长约124公里,总奖金为50000美元。

本次赛事是继10月26日、11月4日,南京成功举办2013年WTA国际女子网球挑战赛、2013年亚洲体育舞蹈锦标赛之后又一个大型国际体育赛事。记者昨天了解到,南京有可能明年继续举办该赛事,并有意提升该项赛事级别、扩大赛事规模,从而进一步刺激江苏自行车运动的发展。

实习生 苑达 现代快报记者 韩飞周游

腾讯签约中国奥委会 将为快报提供更多报道资源

昨天,在“中国奥委会2013-2020战略合作伙伴签约仪式暨新闻发布会”上,中国奥委会正式宣布,腾讯成为2013-2020年中国奥委会唯一互联网服务合作伙伴,并同时成为中国奥委会、中国体育代表团、中国体育代表团互联网服务合作伙伴。

合作期内,腾讯将为中国体育代表团备战2014年索契冬季奥运会、2016年里约热内卢夏季奥运会等20项重大赛事提供访谈、互动等互联网内容的传播服务。此外,腾讯还将取得夏季、冬季奥运会、亚运会、青奥会等国际性赛事的冠军访谈独家资源。

今后,在重大体育赛事报道中,包括现代快报在内的捷报论坛携手腾讯将利用更多的采访资源,为读者奉献更丰富多彩的报道。

现代快报记者 韩飞周游

短消息 红牛24小时 海滨挑战赛落幕

近日,国内唯一昼夜不间断的户外多项越野赛——“红牛24小时”海滨挑战赛在深圳大鹏半岛落幕,最终,由李俊、李杰双胞胎兄弟及女选手东丽组成的极地Onepolar队以21小时53分8秒3的成绩夺得冠军。

本次比赛分为专业组和公开组,专业组线路总长120公里,在24小时内,选手们以团队形式完成了定点穿越、越野跑、山地自行车、登山穿越、划艇、绳索技能、趣味项目等12个项目。

现代快报记者 韩飞周游

媒体爆料

因打不上主力,卞兰逼宫赶走前主帅

在这次罢训事件中,卞兰被推到了风口浪尖的位置上。球迷不理解,以往那个形象好、技术好、有霸气,甚至很多关键场次是带伤作战的猛将为啥现在成了“闹事人”。

昨天据山东媒体报道,卞兰其实从来就不是个“听话”的队员。她在浙江女篮挣着70万元的年薪,这个数字冠绝整个WCBA联赛,甚至超过部分CBA男篮国手的薪金。但卞兰却经常缺席训练,“卞兰到队里两个月,一共训练了7次,而且从

没有完成全部训练量。球队搬到新主场,她一共就练了一次。”俱乐部的工作人员透露。

而浙江媒体报道称,卞兰曾与上赛季球队主帅郑武发生过冲突,当时因为郑武在比赛中安排坎贝奇主打,引起了卞兰的不快,郑武当即把她换下场冷藏。没想到赛后卞兰找到管理层直接表示“有他没我”。上赛季结束后,郑武果然不再担任球队的主帅,很难让人不联想到与卞兰之间的矛盾。

球霸 OR 病号

浙江女篮6名队员罢训,来自江苏的卞兰深陷舆论漩涡的中心。昨天又有媒体爆料,卞兰不仅经常缺席训练,还与上赛季球队主帅郑武发生过冲突。

不过之后,记者电话采访了一位江苏女篮圈内人士。她表示,“卞兰有肠胃病,只要训练量大,她就吃不好也睡不好。”

现代快报记者 韩飞周游

媒体爆料:卞兰经常缺席训练,还逼宫赶走前任主帅 江苏女篮圈内人士:她肠胃不好,难适应高强度训练

江苏女篮圈内人士

受肠胃病折磨,运动一大就吃不消

昨天,现代快报拨通了卞兰的电话,她表示,“我现在有些事情,晚点再联系。”晚些时候,记者再次拨通她的电话,却始终无人接听。为此,记者采访了一位熟悉卞兰的江苏女篮圈内人士。

“罢训可能和卞兰自身的身体吃不消高强度的训练有关。她的身体不佳一直困扰着她。运动量一大,卞兰就会出现肠胃问题,吃不下东西,睡眠质量也很差,已经有七八年。”这位圈内人士说。

事实上,2009-2010赛季的WCBA联赛,卞兰就是因为肠胃病严重休战。当时,她在接受采访时曾说,“我肠胃一真都不太好,疼的

时候路都走不动了,为了将来运动生涯能够更长,也为了我自己的将来,所以我做出这样的决定。”

此外,据这位圈内人士透露,为了治疗肠胃病,卞兰在南京和北京都曾经接受治疗,有关方面还曾帮她联系专家,可是治疗效果一般。

此外,记者还电话采访了江苏省体育局篮管中心主任助理熊艳。熊艳曾担任江苏女篮主帅,卞兰是她的爱将。对于此次“罢训门”,熊艳坦言,“我也是通过媒体报道了解的,李昕和卞兰都很敬业、有事业心,我觉得,肯定是双方长期在沟通上出现了问题,才会导致这一情况发生。”



卞兰被推到了风口浪尖上